



В Пермском крае депутат Усть-Язьвенского сельского поселения привлечен к уголовной ответственности за истязание.

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Совета депутатов Усть-Язьвенского сельского поселения Красновишерского муниципального района Пермского края, обвиняемого в истязании сожительницы (ч.1 ст.117 УК РФ).

Следствием установлено, что обвиняемый в период с 31 декабря 2008 года по 28 февраля 2009 года в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссор на почве личных неприязненных отношений систематически наносил побои своей сожительнице, причиняя ей физические и психические страдания.

Уголовное дело по заявлению потерпевшей было возбуждено руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю М.Н. Заббаровой.

В настоящее время дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825358>